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Dezvoltarea durabilă – promovată prin  
noul centru transfrontalier de resurse 

  
CENTRUL DE MEDIERE ŞI SECURITATE COMUNITARĂ din România şi CCF Moldova – 
Copil, Comunitate, Familie din Republica Moldova au organizat la Iaşi, joi, 24 aprilie 2008, 
între orele 11 şi 13, lansarea Centrului Transfrontalier de Resurse pentru o Dezvoltare 
Durabilă. Lansarea oficială a avut loc la Tehnopolis Iaşi, în sala de seminarii, la etajul 3, 
Bd.Poitiers Nr.10 (incinta Fortus) Clădirea Nucleus. 

 
Scopul proiectului este realizarea unei structuri transfrontaliere regionale permanente care să 
contribuie la întărirea relaţiilor dintre organizaţiile neguvernamentale şi instituţiile publice locale  
interesate de Dezvoltarea Durabilă a regiunii de graniţă România- Republica Moldova. 
Beneficiarii centrului de resurse sunt peste 40 de ONG-uri active din România (din judeţele 
Botoşani, Galaţi, Vaslui şi Iaşi) şi de pe teritoriul Republicii Moldova şi cel puţin 8 administraţii 
publice locale din cele două ţări. 
 
„Nu există în zona de graniţă România - Republica Moldova o politică comună pentru o 
Dezvoltare Durabilă a zonei (concept agreat şi încurajat de către Comunitatea Europeană), nu 
există o bază de resurse ce poate fi accesată de către o instituţie sau o organizaţie cu interes în 
realizarea de proiecte inter-instituţionale (condiţie esenţială pentru o dezvoltare durabilă 
comunitară); nu există strategii comune de dezvoltare durabilă ci doar proiecte punctuale de 
colaborare transfrontalieră pe acelaşi palier de activitate”, consideră Cristina Chertz, expertă din 
partea CMSC Iaşi, realizatoarea metodologiei de funcţionare a Centrului Transfrontalier de 
Resurse, prezentând necesitatea înfiinţării unui centru de acest tip în zona de graniţă a României 
cu Republica Moldova.  
 
„Nu trebuie să uităm că dezvoltarea durabilă este una dintre cele mai importante teme orizontale 
relevante în criteriile de selectare a proiectelor finanţate din fonduri europene” a mai adăugat 
Laura Albu, coordonatoare a Centrului Transfrontalier de Resurse pentru o Dezvoltare 
Durabilă.  
 
Primele rezultate concrete aşteptate în acest an de la Centrul Transfrontalier de Resurse pentru 
o Dezvoltare Durabilă sunt realizarea unui studiu de nevoi care să stea la baza viitoarei strategii 
de colaborare transfrontaliere în domeniul dezvoltării regionale durabile, lansarea unui portal 
resursă pentru toate instituţiile interesate de dezvoltarea durabilă a regiunii de graniţă precum şi 
tipărirea unui “Ghid Transfrontalier România-Republica Moldova pentru o Dezvoltare Durabilă”.  

 
Prezenta lansare s-a desfăşurat în cadrul proiectului Centrul Transfrontalier de Resurse 
pentru o Dezvoltare Durabilă, cu sprijinul financiar al UNIUNII EUROPENE prin Programul de 
Vecinătate România – Republica Moldova 2004-2006, autoritatea contractantă Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor. 
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Pentru detalii cu privire la proiect sau informaţii suplimentare persoana de contact Laura Albu, tel: 
0232/252.920 sau scrieţi la info@cmsc.ro sau pe fax: 0232 252926.  
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